

乙肝疫苗11月1日起全市补种

三种情况不予接种

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王迎秋)昨日,记者从全市乙肝疫苗补种工作宣传动员会上了解到,即日起我市启动乙肝疫苗补种工作,11月1日起将在全市范围正式开始补种,2010年2月15日前全部完成。

据市疾病预防控制中心有关负责人介绍,此次乙肝疫苗补种的范围是:对

1994年1月1日至2003年12月31日出生的儿童乙肝疫苗接种情况进行摸底调查,对未全程接种乙肝疫苗的儿童分批补种。今年在郑州、平顶山、安阳、鹤壁、焦作、济源6个省辖市和永城、项城2个扩权市先期启动,完成462万针次乙肝疫苗补种。根据儿童乙肝疫苗接种史,从

未接种过乙肝疫苗者,接种3针次;既往接种不足3针者,补足3针次;既往接种史不详者视为未接种,接种3针次。

在乙肝疫苗补种过程中,有既往乙肝病史、既往乙肝血清标志物检测指标中有1项及以上阳性的、有接种乙肝疫苗禁忌症的不予接种。

入户查养犬 常吃“闭门羹”

期待社区与公安加入整治队伍

本报讯(记者 裴其娟 实习生 宋扬)目前我市正在集中查处无证犬只,但执法人员入户调查时总是吃“闭门羹”。昨日,记者从市养犬办了解到,在上周执法人员对全市犬只进行集中查处中,共查获约180只无证犬只,但“入户执法难”也成为执法的障碍,养犬管理期待社区和公安介入。

小区无证犬居多

上周共有80多名市民投诉所住小区养犬问题,其中棉纺东路鑫苑国际花园、京广铁路道家园小区、南阳路富田丽景小区问题较多,其中鑫苑国际花园某住户家中竟养了3条狗。

据棉纺东路鑫苑国际花园和南阳路富田丽景小区的保安介绍,小区内的大只大多没有办证,他们也只能提醒养犬人看好犬只,不要伤及他人。还有市民投诉,东风路和文苑路附近的学梓公园、秦岭路和汝河路交叉口附近都有很多无证犬只。

执法遭遇入户难

“上周查处的无证犬只大部分都是在街道和游园查处的,在对社区查处中的效果并不好。”执法人员告诉记者,在进社区查处中,“入户难”造成执法受阻。“执法人员进社区查处时,问社区、小区管理方养犬情况时,都无人知道。”市养犬办负责人

告诉记者,执法人员无法入户查处,经常遇到敲门没人理的窘境,明明知道违规犬只就在家中却无法查处,因此在进社区查处中效果不好。

“社区也不知道小区有多少犬只,没人过问。”二七区大学路办事处康桥华城社区工作人员告诉记者,小区无证养犬是管理的盲区。

期待公安社区介入

记者采访中也了解到了社区管理养犬的好典型,如中原区风和日丽小区,小区不仅清楚养犬户所养犬只情况,并督促居民依法养犬。还自制“犬只红心卡”,卡上显示犬只主人的情况。“这样管理后,不

仅便于寻找走失犬只,也有助于监督养犬人及时清理犬只随处大小便。”小区工作人员说。

《郑州市城市养犬管理条例》第四条规定,公安、畜牧、卫生、工商等部门和城市街道办事处、居(村)民委员会应当协同做好养犬管理工作。在采访中一些居民呼吁,希望社区能加强对养犬户的宣传教育,促使养犬人去给犬只办证。

市养犬办有关负责人表示,现在养犬管理中基层不作为的现象较为普遍,希望有关部门加以重视,使基层社区及公安部门都加入到城市养犬管理队伍中,形成共同管理的“重拳”。

本周降雨结束气温回升

最高或会逼近32℃

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)淅淅沥沥的秋雨占据了整个双休日,秋雨不仅阻止了人们外出的脚步,且给秋收制造一定麻烦。不过,今日起,我市雨水将停歇一段时间。省气象台最新气象资料表明:预计未来几日我市降水结束,气温逐渐回升,本周后期,最高气温可能再次逼近32℃。

在绵绵秋雨中,双休日的气温直线下降,最低气温只有17℃,不少市民纷纷将夏装换成了长袖或外套。气象台统计数据显示,郑州已经连续5天日平均气温低于22℃。根据气象学上的“5天平均气温达到22℃以

下、10℃以上,就标志着步入秋天”的规定,郑州正式进入秋天。

虽然郑州入秋,但“秋老虎”威力可能还会发作。气象资料表明,今日起,我市降水停止,天气转好并将一直持续到周四。根据最新的气象资料分析,本周全省降水量偏少,周内全省最高气温32℃。

我市今日阵雨停止转阴天,气温16℃~25℃;预计15日、16日、17日,我市为多云天气,最低气温17℃、最高气温26℃。不过,到周日这天,全省多云转晴天,受中等强度冷空气影响,全省偏北风4~5级,气温有所下降。

腹中寄生“胎中胎” 女婴今手术

本报讯(记者 汪辉 安华 通讯员 魏研平)一名仅1岁半的女婴小梦如,肚子胀得像面大鼓,原来她的腹腔内长了个罕见的畸胎瘤,足足占据肚子4/5的位置。今日,省人民医院专家将为小梦如实施手术。

“梦如穿花衣,梦如戴花花……”昨日下午3时,在省人民医院的病房,刚刚扎上针的小梦如,在养母王桂花呢喃声中很快就睡着了。据介绍,小梦如来自漯河召陵区姬石乡康洼村,出生不久就遭遗弃,幸好被好心人收养。今年3月,刚刚1岁的小梦如,突然变得爱哭爱闹,肚子也越来越大。1岁半时,眼瞅着肚子鼓成皮球,养父母带小梦如到医院检查,发现她肚里有个瘤。医生介绍,这种情况是“胎中胎”,是一种先天性的疾病。寄生胎与寄主是孪生的兄弟姐妹,像小梦如这种体内寄生胎情况很罕见。如果不及时进行手术取出寄生胎,将会危及生命。省人民医院专家表示,由于瘤体巨大,周围血管、肠道等被挤压后情况复杂,不可预知情况较多,手术风险很大。昨日,经过多次会诊,专家决定今日上午为小梦如实施肿瘤切除术。

由于家庭贫困,养父母没钱支付近两万元的手术费。为救助小梦如,省红十字会专门设立了专项捐款账户:7817391010182600165338;开户行:中信郑分营;户名:河南省红十字会。希望爱心人士热心捐款。



“八角金盘”落户人民公园

原产日本 耐阴耐寒

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 董伟文/图)树下黄土裸露长期困扰着园林职工,为破解这一难题,经过抗冻试验后,人民公园在成功引进“桃叶珊瑚”之后,近期又在林下引种更耐阴的“八角金盘”。该植物为五加科常绿灌木,其叶近圆形,5~9裂,叶大而光亮,因其叶多为8裂,且有时边缘呈金黄色

而得名。花黄白或淡绿色,10~11月开放。原产日本等地,最大的优点是耐阴性强,也较耐寒;喜湿润怕旱,以林缘等半阴湿润处生长最佳。

而得名的。花黄白或淡绿色,10~11月开放。原产日本等地,最大的优点是耐阴性强,也较耐寒;喜湿润怕旱,以林缘等半阴湿润处生长最佳。

427辆警车接受督察

18辆问题车被暂扣

本报讯(记者 陈思 通讯员 楚涛 张帅)12日,郑州市公安局警务督察支队派出16组督察民警,在郑州市区16个主要路口对警车车辆展开了为期两天的警务督察,共计427辆警车接受督察,18台有问题的警车被暂扣。

“同志,请出示您的行车证和警灯使用证。”9时许,在文化路与农业路交叉口,一辆悬挂警灯的“中国公路”轿车被督察民警拦下。“这辆车原来是私人的,现在卖给高速公路了,为了方便,就自己装了警灯。”司机在民警的询问下,说话有点忐忑不安。在仔细查验该车行车证和驾驶证后,督察民警将警灯拆除暂扣。

10时30分,一辆标有“警察”字样的依维柯行至农业路与经三路交叉口时被民警拦下,竟然是信阳市一家银行的押款车,民警在确认车上携带巨款后,暂扣该车驾驶员的证件,命令其将巨款上缴金库后返回接受处理。

个子太高 10棵法桐被砍头

市园林执法部门将介入调查

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨永青)行道树长得高行人欢喜,却成了个别商户的“眼中钉”。昨日,花园路上10棵法桐树就因长得高,竟被人连夜偷偷砍掉树冠。

昨日上午9时,记者接市绿化工程管理处环城绿化队报称,有人趁夜偷偷砍掉花园路上的行道树。记者在花园路与国基路交叉口附近的黄河建工集团门前看到,10棵胸径近30厘米的法桐树被砍掉两三米高的树冠,一旁绿

化带中还残留着少量树枝,另有两棵国槐树也遭此厄运。而这一排行道树后面,黄河建工集团办公楼的二楼以上,竖着某房地产公司的售楼广告。

“花园路上就这几棵法桐长得高,可还被砍了头,这样一来,不仅影响美观,而且势必造成这10棵法桐长势衰弱,实在令人惋惜!”环城绿化队护林科科长马怀义心疼地说。

负责此处绿化管养的周师傅说,早上7时,她上班时发现树被砍了头,

便询问该单位的门卫,原来,12日23时至次日凌晨2时,有人开着卡车来砍树,并把砍掉的树冠运走。

据环城绿化队护林科科长马怀义分析,可能是设广告的人嫌树高挡住了广告内容,才偷偷把树冠砍掉。截至记者发稿时,他们已向市园林绿化行政执法队报了案,执法人员将对此事进行调查,并依照《郑州市城市园林绿化建设管理条例》的有关规定对毁绿者进行处罚。

新生忙开学 老生忙练摊

一来赚点钱 二来攒经验

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)“瞧一瞧,看一看,新款女鞋22块起价啦!”省会各大高校新生开学时,老生们也没闲着,因新生对购物环境不熟悉,不少老生瞅准商机,在熟知的购物场所进货,摆摊当起小老板。

昨日,记者来到北大学城,看到中州大学和郑州师专对面的商业街上,五六个大学生摆的小摊一字排开,钱包、手包、鞋子、袜子……各类时尚日用品,一应俱全。摊主们招揽生意,忙得不亦乐乎,郑州师专商贸英语专业的小张就是其中之一。小张告诉记者:“学校离市区较远,新生刚到校,对周围环境不熟悉,虽说附近也有一些商店,但毕竟购物选择余地较小,这样,在校生活了一两年的老生,就能在熟知的购物场所进货,做点小生意。”

三天前,小张和一个老乡,每人拿出

一个月的生活费,凑了1000多块钱,在鞋城批了50双女款鞋,今天是第一次出摊,“去年我还以新生的身份买学长的东西,看到他们生意不错,今年我也想试试。”小伙子笑着说道:“摆摊还因自己性格比较内向,平时和陌生人说话都会脸红,现在为了招揽生意,就要不断地和别人说话。”

和小张结伴的老乡小郑比较有经验。一周前,小郑对学校附近的鞋店行情摸透,他们进的这批鞋子比任何一家鞋店都要便宜,样式也新颖,相信能赚点钱。小郑感言,去年曾卖过手提包,因听信商家一言之词,进了一批款式旧、价格偏高的提包,结果20个提包只卖了5个,商家也不退货,剩余的只好本金不顾地大甩卖,“吃一堑,长一智”,摆摊并不仅仅为了赚钱,更是为了体验赚钱的艰辛。



昨日,在市博物院展馆内,很多人兴致勃勃地参观着新中国成立初期的物品,如老式收音机、照相机、手表等物件,人们边看边感叹科技发展的迅速。

本报记者 宋晔 摄

郑州新玛特总店

大商集团 总店服务超越一步

中原百货第二店

中原百货第二店 中原百货第二店 中原百货第二店

?

9月19日

地址:中国 郑州花园路与农业路交汇处
总店服务电话: 800-883-8055 会员专属热线: 800-883-8188 团购电话: 0371-65701222